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Сучасний світ динамічно змінюється під впливом цифрових технологій, 

що активно впроваджуються в усі сфери економіки. Промисловий сектор, який є 

основою економічного розвитку, не є винятком. Одним із ключових аспектів 

ефективного управління промисловими підприємствами є точний та 

оперативний розрахунок собівартості продукції [1, 6, 11]. Традиційні методи 

розрахунку часто є трудомісткими, містять ризики помилок та вимагають 

значних витрат часу. Сучасні тенденції в економіці та промисловості вимагають 

впровадження цифрових технологій у процеси розрахунку собівартості 

продукції. Діджиталізація цього процесу дозволяє підвищити точність, 

зменшити ризик помилок, автоматизувати рутинні операції та сприяти 

ефективнішому управлінню витратами [2, 5, 8, 13]. Саме тому діджиталізація 

цього процесу стає нагальною необхідністю. 

Впровадження цифрових технологій у розрахунок собівартості дозволяє 

підвищити точність фінансових розрахунків, зменшити вплив людського фактору 

та оптимізувати витрати підприємства. Використання сучасних ERP-систем, 

штучного інтелекту та аналітичних платформ сприяє автоматизації процесів, що, 

у свою чергу, покращує контроль за витратами, підвищує рентабельність 

виробництва та сприяє конкурентоспроможності підприємства на ринку. 

Цифрова трансформація у сфері розрахунку собівартості передбачає 

інтеграцію сучасних технологій, таких як Big Data, машинне навчання, хмарні 

сервіси та блокчейн [6, 12, 14]. Завдяки цьому підприємства можуть оперативно 

аналізувати витрати, прогнозувати фінансові показники та швидко реагувати на 

зміну ринкової кон'юнктури. Таким чином, діджиталізація розрахунків 

собівартості промислової продукції є не просто трендом, а стратегічним 

напрямом розвитку підприємств у XXI столітті. 

Нами пропонуються найбільш важливі інформаційні інструменти 

діджиталізації розрахунків собівартості промислової продукції.  

1. Використання ERP-систем – інтегровані рішення для управління 

підприємством дозволяють автоматично обробляти дані про витрати, закупівлі та 

виробничі процеси. 

2. Автоматизація збору та аналізу даних – використання IoT, хмарних 

технологій та штучного інтелекту забезпечує оперативний доступ до актуальних 

даних та їх обробку в режимі реального часу. 

3. Застосування аналітичних платформ – використання BI (Business 

Intelligence) та Big Data сприяє прогнозуванню витрат і оптимізації ресурсів. 



4. Електронний документообіг – впровадження цифрових підписів та 

автоматизованого управління документами спрощує процес обліку витрат. 

Використання на практиці пропонованих інформаційних інструментів 

може надати промисловому підприємству суттєві переваги в його виробничо-

комерційній діяльності: підвищення точності розрахунків за рахунок зменшення 

людського фактору; зменшення витрат часу та ресурсів на аналіз собівартості; 

гнучкість та адаптивність систем до змін у виробничих процесах; прозорість 

даних і можливість швидкого доступу до ключових показників. 

Діджиталізація процесу розрахунку собівартості промислової продукції є 

необхідною умовою ефективного функціонування підприємств у сучасних 

умовах глобалізації та технологічного прогресу [3, 8, 10]. Впровадження 

цифрових технологій дозволяє значно підвищити точність розрахунків, 

зменшити витрати часу на їх здійснення, автоматизувати ключові процеси 

управління фінансами та оптимізувати виробничі витрати. 

Цифрові рішення, такі як ERP-системи, штучний інтелект, аналітичні 

платформи та блокчейн, сприяють прозорості та оперативності фінансового 

контролю. Це забезпечує більш обґрунтовані управлінські рішення, що 

позитивно впливають на загальну ефективність підприємства. Крім того, 

діджиталізація сприяє швидкій адаптації до змін у ринковому середовищі та 

підвищенню конкурентоспроможності виробничих підприємств. 

Проте впровадження цифрових технологій потребує значних інвестицій, 

кваліфікованих фахівців та розуміння ключових процесів діджиталізації. Тому 

підприємствам необхідно розробляти стратегічні плани цифрової трансформації, 

враховуючи технічні, фінансові та організаційні аспекти. 

Таким чином, діджиталізація розрахунків собівартості промислової 

продукції є не лише інноваційним рішенням, а й критично важливим елементом 

підвищення ефективності виробництва, оптимізації ресурсів та забезпечення 

стабільного розвитку підприємства у сучасному цифровому світі. Діджиталізація 

процесу розрахунку собівартості промислової продукції є важливим кроком до 

підвищення ефективності підприємств. Впровадження сучасних технологій 

сприяє оптимізації витрат, підвищенню продуктивності та 

конкурентоспроможності на ринку. Розвиток цифрових рішень у цій сфері є 

необхідним для підприємств, які прагнуть до інноваційного розвитку та 

довгострокового успіху. 
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